

Администрация г. Иркутска запретила проведение праздника защитников Байкала

16 мая комиссия по проведению массовых мероприятий администрации Иркутска рекомендовала организаторам ("Байкальскому движению") не проводить концерт "Спасибо, люди, за Байкал!".

Праздник планировался на 20 мая 2006 года на площади у Дворца спорта в виде выступлений народных, танцевальных коллективов, рок-групп, бардов.

Официальное письмо из администрации еще не получено, но причину отказа председатель комиссии господин Кушнарев обозначил следующим образом: уведомление подано за девять дней, а не за десять (как это требуется по закону), и в уведомлении не было подписей людей, ответственных за порядок и медицинскую помощь.

Наталья Невмержицкая, от лица которой подавалось уведомление, считает, что причины довольно условные. И при готовности администрации к конструктивному диалогу, организаторам не сложно было устранить эти причины, так как с момента подачи уведомления прошло девять дней. Кроме того, решение комиссии было сформулировано как отказ в проведении мероприятия, что, по мнению адвоката "Байкальского движения" Владислава Сухорученко, некорректно. Концерт не является митингом, шествием или демонстрацией и для его проведения организаторам достаточно было подать уведомление. О развитии ситуации мы сообщим после получения официального решения комиссии.

Тем не менее, "Байкальское движение" намерено провести праздник защитников Байкала у Дворца спорта "Труд", но неделей позже - 28 мая. На 20 мая там же запланирован информационный пикет. Уведомления на проведение пикета и праздника поданы сегодня в соответствии с правилами их подачи.

Комментарий политического обозревателя информационно-аналитического сайта ТАЙГА.info (www.tayga.info) Алексея Мазура:

Как сообщили ТАЙГЕ.info в Байкальском движении, Администрация г.Иркутска отказала в проведении праздника защитников Байкала 20 мая. Пока что отказ был озвучен только устно. Озвученная причина – уведомление подготовлено не должным образом. Подобная реакция может быть вызвана тем, что по мере своего развития Байкальское движение приобретало все более ярко выраженный оппозиционный характер и пользовалось огромной поддержкой иркутян, что не могло не вызвать озабоченности властей.

Теперь же, когда лавры "спасителей Байкала" официально вручены Владимиру Путину и губернатору Иркутской области Александру Тишанину, праздник защитников Байкала для простых иркутян, участвовавших в акциях протеста, чиновникам явно не нужен.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Алексей Мазур,**
Тайга-Инфо.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

